

2019年度 特別展図録

「アオバトのふしぎ～森のハト、海へ行く～」

正誤表（第2版）

図録中の表記に、以下の通り誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

34 ページ 表 II-5-1（表中）

（誤）

	5月
ミヤマザクラ	29
マメザクラ	

（正）

	5月
ヤマザクラ	29
マメザクラ	

34 ページ 表 II-5-1（キャプション一番下）

（誤）

●:2001年以降, ●:1988-2000年, ●:1979-1987年, ●:1979-1987年

（正）

●:2001年以降, ●:1988-2000年, ●:1979-1987年, ●:1978年以前

57 ページ 本文 右段 5行目

（誤）

毎月第2 土曜日

（正）

毎月第2 日曜日

2019年8月12日

神奈川県立生命の星・地球博物館